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У Київській школі економіки відбулася стартова зустріч освітньої програми
«Лідерство та побудова партнерств для культурних інституцій» – ініціативи для
управлінських команд державних і комунальних закладів культури з усієї України.

Програму реалізують за ініціативи Міністерства культури України у партнерстві з UNESCO,
KSE Graduate Business School, Офісом підтримки відновлення, МХП та ПУМБ.

Ініціатива передбачає конкурсний відбір команд і спрямована на посилення інституційної
спроможності культурних установ у сфері стратегічного розвитку, партнерств і залучення
ресурсів із збереженням автономії, репутації та культурних сенсів.

Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка культури України Тетяна
Бережна долучилася до відкриття програми та подякувала учасникам за готовність до
навчання і розвитку нових підходів до партнерств.

Вона наголосила: «Культурним інституціям важливо постійно навчатися і розвивати
управлінську спроможність. Сектору потрібен практичний досвід у побудові партнерств: як
сформувати цінність для бізнесу, як працювати зі спільними цілями і як досягати
ефективного результату. Український бізнес готовий інвестувати в культуру, у нас вже є
сильні приклади співпраці, які показують, що партнерство працює тоді, коли воно прозоре і
взаємовигідне для всіх сторін».

У межах стартового етапу учасники програми долучилися до перших лекцій, знайомства
команд та обговорення ключової теми – як вибудовувати партнерства між культурними
інституціями та бізнесом на основі взаємної цінності та спільних цілей.

«Це програма для підсилення розвитку культурних інституцій через взаємодію з бізнесом.
15 команд вчаться стратегічному плануванню, звітності і KPI-орієнтовані моделі. Вже за
три місяці — учасники будуть пітчити проєкти, а бізнес отримає нових партнерів. Вдячна
партнерам за співпрацю», – зазначила керівниця бізнес-школи KSE Валентина Сахно.

Програма триватиме три місяці та включатиме 10 навчальних модулів у змішаному форматі
(онлайн та офлайн), менторські консультації та фінальний пітчинг проєктів.
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